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АРОМАКУБИКИ ГАРДЕНІЯ SCENTED CUBES 8 ШТУК*
SKU: 4149
Ціна: 75 грн 

Аромакубики «Гарденія» Scented Cubes — насичений, солодкуватий
квітковий аромат з цукерково-вершковим звучанням на натуральному
пальмовому воску для аромалампи. Прості у використанні, допускають
повторне застосування та змішування з іншими ароматами. 8 штук в
упаковці.

Категорія: Воскові аромакубики

АРОМАКУБИКИ ГАРДЕНІЯ SCENTED CUBES, 8 ШТ.

Scented Cubes — ароматичні воскові кубики з насиченим, солодкуватим ароматом гарденії для аромалампи.
«Жасминова троянда» з цукерково-вершковим звучанням створює чарівну, затишну атмосферу в домі. Прості у
використанні, допускають повторне застосування та змішування ароматів.

Як використовувати:
Розмістіть ароматичні кубики в чаші аромалампи висотою 11–13 см — це забезпечує правильну температуру
нагрівання. Воду додавати не потрібно. Запаліть чайну свічку та розмістіть її всередині лампи. Після нагрівання віск
розплавиться і почне виділяти аромат.

Рекомендується використовувати до 4 кубиків на приміщення площею 18 м². Повторно використовуйте кубики, поки
відчувається аромат. При зниженні інтенсивності аромату додайте кілька нових кубиків або повністю замініть віск.

Заміна воску: коли віск застиг, легенько натисніть на край і вийміть цілком. Якщо аромат ще зберігається —
відкладіть для повторного використання.

Категорії ароматів Scented Cubes:

Квіткові — насичені та хвилюючі аромати: гарденія, жасмин, лаванда, троянда, бузок.
Цитрусові — свіжі та легкі аромати: апельсин, бергамот, лимон, мандарин.
Деревні — теплі та стійкі аромати з благородною ноткою: кедр, кориця, сандал.

Змішування ароматів:
Гарденія чудово гармонує з жасмином і трояндою, посилюючи глибину квіткового букета. Сандал надає композиції
м'якої теплої бази. Легкі цитрусові аромати освіжають солодкувате звучання гарденії.

Застереження:
Не залишати запалену свічку без нагляду. Тримати подалі від легкозаймистих матеріалів і дітей. Не
використовувати при індивідуальній непереносимості ароматичних компонентів.

*Ароматичний виріб. Призначений для ароматизації приміщень.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/aromakubiki/

